

Multiboard® Kraft

For strong packaging solutions

Multiboard® Kraft is an extra-strong board. It is suitable for large and strong cartons as well as cartons with flaps or lids because of its toughness. Multiboard® Kraft is effective, with good printability and high performance on both printing and packaging lines. The fact that Multiboard® Kraft is manufactured from 100 % recycled fibre provides clear environmental benefits, in line with today's demands for a sustainable society.

- Strong Nordic fibres make Multiboard® Kraft one of the market's strongest board qualities based on recovered fibre. This means that it can often be selected with the same or lower grammage than other board qualities while still achieving the desired stackability.
- Smooth runability through packaging machinery.

 Multiboard® Kraft withstands powerful, repeated folding without splitting or wearing. The layer composition is delaminated in a well-defined line. This gives Multiboard® Kraft high performance on both printing and packaging lines.
- Excellent stackability. Multiboard® Krafts's multi-layer design and its fibre composition provide excellent stackability.
- 100 % recycled fibre. The fact Multiboard® Kraft is manufactured from 100 % recycled fibre provides clear environmental benefits.



STRENGTH 100 %

RUNARII ITY 100 %

GRAMMAGE RANGE 90 %

Multiboard® Kraft is available for the grammage 300, 325, 350, 375, 400, 425, 450, 475 and 500 gsm.

Multiboard® Kraft is suitable for tools, spare parts and houshold articles, as well as food and multi-unit packs.

MULTIBOARD®

Multiboard® is a range of strong, environment-friendly, value-for-money packaging boards that have been developed for creative, functional packaging solutions.

